

## ERRATA

EDITAL MESTRADO 2024 – 1º SEMESTRE

*Item 5.2 do “EDITAL DE SELEÇÃO 01/2024 – MESTRADO”: onde se lê “enviada para o e-mail [pgcdt@cdtn.br](mailto:pgcdt@cdtn.br)”, leia-se “enviada para o e-mail [pgcdtn@cdtn.br](mailto:pgcdtn@cdtn.br)”.*

Comissão de Seleção da PG-CDTN

23/01/2024